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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος για την 
Βιομηχανία και της Νέας Βιομηχανικής Στρατηγικής του Υπουργείου 
Βιομηχανίας, έλαβε χώρα σήμερα Κοινή Συνέντευξη Τύπου μεταξύ των 
εκπροσώπων των κοινωνικών φορέων και της ηγεσίας του Υπουργείου. 
Σκοπός της Κοινής Συνέντευξης Τύπου ήταν η δημόσια έκφραση της 
συμφωνίας των κοινωνικών φορέων και της ηγεσίας του Υπουργείου στο 
προγραμματικό κείμενο που συνέταξε το Υπουργείο με τίτλο “Βιομηχανική 
Στρατηγική για την Ελλάδα”. Το κείμενο αυτό συντάχθηκε μετά απο 
συνεχή διάλογο πολύμηνης διάρκειας με τους εκπροσώπους των 
κοινωνικών φορέων, συγκεκριμένα, του ΣΕΒ, του ΣΒΒΕ, του ΒΕΑ και της 
ΓΣΕΕ. Τους φορείς εκπροσώπησαν οι πρόεδροί τους κκ Στράτος, 
Ευθυμιάδης, Κυριόπουλος, Πρωτόπαππας και οι οποίοι, μετά την 
τοποθέτηση του Υπουργού κ. Κ. Σημίτη, τόνισαν τη σημασία της επίτευξης 
συναίνεσης στο θέμα της Βιομηχανικής Ανταγωνιστικότητας και 
Ανάπτυξης της Ελληνικής Βιομηχανίας.

Κύρια κατεύθυνση της Συναινετικής Βιομηχανικής Στρατηγικής είναι η 
δημιουργία δομημένων ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων στην Ελλάδα, με 
παράλληλη όμως εκμετάλλευση των υφισταμένων συγκριτικών 
πλεονεκτημάτων. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσω της χρήσης οριζόντιων 
μέτρων (όπως, μέτρα για τη βελτίωση των υλικών και άϋλων υποδομών, 
την εκπάιδευση, την τεχνολογία, τη δημόσια διοίκηση) και την προώθηση 
δικτυώσεων επιχειρήσεων ενός ή περισσότερων βιομηχανικών κλάδων, 
όπου αυτές υφίστανται και/ή μπορούν να δημιουργήθούν στη χώρα μας. 
Εγινε επίσης αναφορά στις προϋποθέσεις και τους άξονες της 
Συναινετικής Βιομηχανικής Στρατηγικής.

Απο τις τοποθετήσεις του Υπουργού και των εκπροσώπων των φορέων 
προέκυψε η ιδιαίτερη σημασία η οποία αποδίδεται στην επίτευξη 
συναίνεσης. Η συμφωνία στο κοινό “μανιφέστο” βιομηχανικής ανάπτυξης 
θεωρείται σαν ένα κοινωνικό συμβόλαιο για την βιομηχανία και την 
βιομηχανική ανταγωνιστικότητα και ανάπτυξη, που αποτελεί απαραίτητα 
προϋπόθεση επιτυχούς υλοποίησης αλλά και συνέχειας της Βιομηχανικής 
Στρατηγικής.


